

張耀榮設靈 群星致祭

祖兒錄《榮耀娛樂》表心意



容祖兒日前應耀榮叔家人提出幫手錄歌悼耀榮叔。黃偉邦攝



靈堂上，擺出張耀榮兩位太太與子女送上的心形花圈。



各大紅星寫悼文，當中包括華仔、黎明及Sammi等。

香港文匯報訊（記者李思穎、吳文釗、李慶全）有「演唱會之父」之稱的張耀榮，早前因心臟病發猝逝，享年83歲。昨日張家於紅磡世界殯儀館世界堂為他設靈，靈堂以百合、玫瑰和無忘我花佈置，中央擺放張耀榮的彩色遺照，靈堂上的橫匾寫上「哲人其萎」，張耀榮兩位太太則送上由紅玫瑰砌成的心形花圈，子女們則送上香檳色玫瑰的心形花圈。

生前緣甚廣的張耀榮，除娛樂界外，獲不少政商界朋友送花圈弔唁，當中包括李嘉誠、李澤鉅、楊受成夫婦、陳國強、方逸華、霍震霆、丁子高、楊千嬅、溫拿、澳門特首崔世安、康文署香港體育館等，由於有眾多花圈送來，要擺放到殯儀館外的對面馬路。

未能齊集四大王扶靈

前來致祭的圈中人也多不勝數，林建名、徐小鳳、梁漢文、何鴻燊太太陳婉珍、梁詠琪、蘇永康、陳潔靈、范徐麗泰、譚詠麟、鄭美雲、容祖兒、樂易玲及汪明荃等。治喪委員會昨日公布扶靈名單：張學友、郭富城、林子祥、陳俊銘、周潤發、馬埔傑、張宇人及林中秀成為扶靈人士。出殯以道教儀式進行，昨日主要讓張耀榮生前好友前來拜祭，今早就會安排公祭時間。

靈車繞紅館一周致哀

治喪委員會成員之一的吳雨表示，今早出殯儀式完成後，靈車會先到紅磡體育館繞場一周，張耀榮兒子會手持亡父遺照到紅館作簡單拜祭。由於紅館正值冠狀舉舉行演唱會，吳雨相信不會影響對方演出，因拜祭儀式只在中午進行約花半小時而已。之後，遺體會移到鑽石山火葬場火化，完成儀式後家屬和親友會到張耀榮旗下的海逸皇宮大酒樓出席英雄宴，至於骨灰安葬地點要待張家決定。

有傳四大天王劉德華、黎明、張學友和郭富城都是扶靈名單人士，但最後只有二人能參與，吳雨解釋一直有聯絡四大天王，但因事忙或不在港未能成事，他大讚各人都十分有心，其中正忙拍戲的城城今早會專程趕回來扶靈。問到有否其他紀念活動懷念張生，吳雨表示會稍後公布，同時答謝各方友好能在短時間內製成紀念冊，張生家人都表示十分感動。

前來致祭人士都獲派發一本紀念冊，當中有張耀榮生前的家庭照、與各大巨星包括四大天王、張國榮、梅艷芳、羅文、肥姐沈殿霞和陳奕迅的合照等。而張生元配、子孫及庶室、李嘉誠、徐小鳳、鄭秀文及甄妮等均有寫悼文。

耀榮叔為歌手抗衡政府

譚詠麟致祭後接受傳媒訪問，他最難忘張耀榮的笑聲，不論多遠都會聽得到。他說：「張生出事前三星期，他還出席藝能春茗，當時他還很精神，笑聲又響，當日張太抽中三千元獎金，張生拿出來再加一萬元給大家抽獎，十分客氣。」

阿倫大讚張耀榮做事很夠pop（膽），他說：「94年舉行『細細聲』（大球場）演唱會，環保團體和政府官員差點要來關電掣，只有張耀榮和張國忠撐住，說要拉人就找他們，他老人家真的夠勇又夠膽。」問到耀榮叔是否幫了很多歌手，阿倫認同：「是。很多未出名，甚至看不到能回本的歌手他都會幫，對香港樂壇很有推動力，現在走了是一個遺憾。」

容祖兒昨日日本有工作在身但最後仍安排時間到靈堂向耀榮叔致祭表心意，祖兒指早幾日前應耀榮叔家人提出想她幫手錄一首歌，前晚她在錄音室漏夜完成，昨日安排在靈堂內播放，她指歌名叫《榮耀娛樂》，內容是配合耀榮叔的生平為他而寫成的。祖兒又指耀榮叔的樂觀性格，對他們這班後輩影響很大，祖兒說：「每次見到他都好開心，他又肯幫人，只要有機會的歌手，他都不吝嗇去幫忙，自己也是獲得幫助的歌手之一。」祖兒坦言當年年輕時不太清楚耀榮叔的崗位，只知道是紅館的代表，後來才慢慢明白他的出現是一份支持。



李克勤到場致哀。黃偉邦攝



阿倫大讚耀榮叔對推動港樂壇有很大貢獻。黃偉邦攝



多位電視台及唱片公司高層送別耀榮叔。黃偉邦攝



演出業協會的成員吳雨、何麗全、陳淑芬等人到場致祭。黃偉邦攝



甄妮



蔡楓華感謝耀榮叔圓紅館夢。黃偉邦攝



梁詠琪對耀榮叔都心存感激。



汪明荃最難忘張生為人幽默，又讚他很關心歌手。



狄波拉與夫前來送別好友。黃偉邦攝



張耀榮的親友昨日陸續抵達殯儀館。黃偉邦攝



Paco借蘇永康、梁漢文到場。



大批名人送上花籃，有些更要擺放到殯儀館外的對面馬路。黃偉邦攝



張耀榮的太太在親人陪同下離開。黃偉邦攝



耀榮叔的二太太和女兒離開。黃偉邦攝

許冠傑開騷 唱《每當變幻時》悼耀榮叔

香港文匯報訊 許冠傑（Sam）一連三場的紅館演唱會昨晚開騷，傍晚Sam與表演嘉賓官恩娜、鄭欣宜等進行拜神儀式。現場有50多名粉絲守候，Sam也走近人群跟粉絲握手，表現親民。另昨晚特加插張耀榮設靈的點滴致敬環節，Sam亦會獻唱《每當變幻時》給耀榮叔，Sam感嘆地表示，他的第一個紅館演唱會是耀榮叔主辦，大讚耀榮叔對香港演唱會行業有好大貢獻，日前當他聽到耀榮叔猝逝的消息，他也感到非常傷感，希望耀榮叔的家人節哀順變。



梁詠琪偕夫昨日特別前來為許冠傑打氣。

朱千雪向肌男取經操人魚線

香港文匯報訊（記者李思穎）「宅男女神」朱千雪昨日出席復活節活動，即將為巴西世界盃擔任大使的她，為了配合主題，這陣子便積極操練瘦身，希望操到有人魚線效果。她透露現在趁空檔便去跑步游水，為了吃得清淡，更減少出外吃飯，每日便在屋企下廚煮飯。問到做大使是否性感上陣？她說不需要，但操練成功，也不介意性感示人。她說：「拍攝《再戰明天》時，便向一眾肌男取經，所以現在晚間盡量在7點前進食，若然有工作在身便較難控制，如非很肚餓會忍口。（有否減磅？）不是減了很多磅，不過感覺到之前積落的脂肪少了，要慢慢練給多些時間先有肌肉。」



朱千雪為巴西世界盃擔任大使。